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平成１７年４月１５日広陵町議会

第２回臨時会会議録（１日目）

平成１７年４月１５日広陵町議会第２回臨時会（第１日目）は、広陵町議場に招集された。

１ 出席議員は、１６名で次のとおりである。

１番 山 田 光 春 ２番 松 浦 敏 信

３番 山 村 美咲子 ４番 吉 田 信 弘

５番 山 本 登 ６番 寺 前 憲 一

７番 長 好 郎 ８番 山 本 悦 雄濵

９番 坂 口 友 良 １０番 乾 浩 之

１１番 八 代 基 次 １２番 松 野 悦 子

１３番 吉 岡 章 男 １４番 青 木 義 勝

１５番 笹 井 正 隆 １６番 竹 村 博 司

２ 欠席議員は、なし。

３ 地方自治法第１２１条の規定により説明のため会議に出席した者は、次のとおりである。

町 長 平 岡 仁 助 役 畠 山 惠 俊

収 入 役 和 田 建 三 教 育 長 安 田 義 典

企画財政部長 笹 井 由 明 総 務 部 長 森 川 勇

健康福祉部長 池 田 誠 夫 住民生活部長 吉 村 元 伸

環境整備部長 山 村 吉 由 都市整備部長 中 尾 寛

教育委員会事務局長 大 西 利 実 水 道 局 長 森 田 久 雄

健康福祉部参与 松 井 定 市 住民生活部参与 山 本 新 三

環境整備部参与 和 田 叙 嗣 都市整備部参与 安 川 泰 武

出 納 室 長 北 神 理
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４ 本会議の書記は、次のとおりである。

局 長 西 辻 眞 治

書 記 竹 若 学 上 田 勝 代

少し風邪の方ひいておりますので、ちょっとお聞き苦しいとこあると思いますけれ議 長

ども、よろしくお願いをいたします。

ただいまの出席議員は１６名で定足数に達しております。

これより第２回臨時会を開会いたします。

これより本日の会議を開きます。

（Ａ.Ｍ.１０：０６開会）

本日の議事日程はお手元に配付したとおりであります。

日程番号 付 議 案 件

１ 会期の決定について

２ 会議録署名議員の指名

３ 議案第４４号 広陵町固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求めることにつ

いて

４ 広陵町選挙管理委員会の委員の選挙

５ 広陵町選挙管理委員会委員の補充員の選挙

６ 議案第４５号 広陵町監査委員の選任につき同意を求めることについて

７ 議員提出議案第７号 ごみ問題特別委員会設置に関する決議について

まず日程１番、会期の決定についてを議題とします。議 長

本臨時会の会期は、さきの議会運営委員会で本日１日とすることにあらかじめ決定されて

おります。会期をさよう決定することに異議ありませんか。

（異議なしの声あり）

ご異議なしと認めます。よって会期は本日１日と決定しました。議 長

なお、委員会の審査を省略して本日議決願いたいと存じますので、よろしくお願いをいた

します。

次に日程２番、会議録署名議員の指名でございますが、会議規則第１１０条の規定議 長

により
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１４番 青 木 君

１５番 笹 井 君

に指名いたします。

次に日程３番、議案第４４号、広陵町固定資産評価審査委員会委員の選任につき同議 長

意を求めることについてを議題とします。

朗読させます。 局長！

朗読。局 長

本案について説明願います。 町長！議 長

議案第４４号、固定資産評価審査委員会委員の選任につきまして、提案趣旨のご説町 長

明をさせていただきます。

河野瀬三智麿氏は、現役時代は奈良地方法務局統括登記官として３８年の長きにわたり、

土地、家屋の登記に関し専門的知識と経験により直面する諸問題に対し豊富な識見と的確な

判断をもって勤務されてこられました。退職後は、永年にわたる経験を生かし、司法書士と

して事務所を開設され、地域の指導的立場でご活躍されておられます。本町におきましては、

平成１１年４月から固定資産評価審査委員会委員をお願いし、数回の審査不服申し出に対し

ても適正かつ公正な判断を賜り、多様化する住民ニーズの対応に努めていただきました。特

に昨今は、土地価格の下落傾向が続いており、評価に対する問題点や家屋評価基準の改正等

の多くの課題もある中、来年は評価がえの年でもあり、さらに大幅な税制改正が行われる見

込みであることから、審査申し出に対しても豊富な経験により公平な判断をいただく最適任

者として、固定資産評価審査委員に選任するものでございます。任期は３年でございます。

どうかよろしくご同意賜りますようお願いをいたしまして、提案の説明とさせていただきま

す。

これより本案について質疑に入ります。質疑ありませんか。議 長

（なしの声あり）

質疑がないようですので、質疑を打ち切り討論に入ります。討論ありませんか。議 長

（なしの声あり）

討論がないようですので、討論を打ち切り採決いたします。議 長

議案第４４号を原案どおり同意することに異議ありませんか。

（異議なしの声あり）

ご異議なしと認めます。よって議案第４４号は原案どおり同意されました。議 長
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ただいま固定資産評価審査委員会委員に選任されました河野瀬三智麿氏が来られておりま

すので、紹介をさせていただきます。平岡町長、紹介願います。

ただいま固定資産評価審査委員河野瀬三智麿氏をご選任をいただきましてありがと町 長

うございました。河野瀬氏がお見えをいただきました。ごあいさつをいただきたいと思いま

す。先生、どうぞ。

「あいさつ」固定資産評価審査委員会委員

はい、ありがとうございました。町 長

どうもありがとうございました。議 長

次に、日程４番、広陵町選挙管理委員会の委員の選挙を行います。議 長

本件につきましては、本年４月１５日をもって任期が満了することになりますので、それ

に伴い次の委員を選挙するものであります。

お諮りいたします。

選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により指名推選によりた

いと思いますが、これに異議ありませんか。

（異議なしの声あり）

ご異議なしと認めます。よって選挙の方法は指名推進によることに決しました。議 長

お諮りします。

指名方法につきましては、議長において指名することにいたしたいと思いますが、これに

異議ありませんか。

（異議なしの声あり）

ご異議なしと認めます。よって議長より指名いたします。議 長

委員。藤井光雄。広陵町大字三吉６１７番地。昭和２年１０月１８日生まれ。後藤正幸。

広陵町大字大塚７２０番地。昭和３年１月６日生まれ。高垣茂。広陵町大字百済１３１４番

地の４。昭和３年４月２７日生まれ。中島明範。広陵町大字的場３５番地１。昭和９年３月

２６日生まれ。

お諮りいたします。

ただいま議長が指名いたしました方を選挙管理委員会の委員の当選人とすることに異議あ

りませんか。

（異議なしの声あり）

ご異議なしと認めます。議 長
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よって選挙管理委員会の委員は、ただいま指名いたしましたとおり当選されました。

次に、日程５番、広陵町選挙管理委員会委員の補充員の選挙を行います。議 長

本件につきましては、先ほどの選挙管理委員会の委員と同様、本年４月１５日をもって任

期が満了することになりますので、それに伴い次の補充員の選挙をするものであります。

お諮りいたします。

先ほどの件と同様、地方自治法第１１８条第２項の規定により指名推選によりたいと思い

ますが、これに異議ありませんか。

（異議なしの声あり）

ご異議なしと認めます。よって選挙の方法は指名推選によることに決しました。議 長

お諮りします。

指名方法につきましては、議長において指名することにいたしたいと思いますが、これに

異議ありませんか。

（異議なしの声あり）

ご異議なしと認めます。よって議長より指名いたします。議 長

補充員。出井美輝。広陵町大字三吉６３番地の１。昭和１２年３月８日生まれ。植村量平。

広陵町大字寺戸３０６番地の４。昭和１７年１月６日生まれ。秦泉寺麻夫。広陵町馬見南３

丁目１３番７号。昭和６年１１月３０日生まれ。大石久義。広陵町大字古寺５８５番地の２。

昭和１５年８月８日生まれ。

お諮りいたします。

ただいま議長が指名しました方を選挙管理委員会委員の補充員の当選人とすることに異議

ありませんか。

（異議なしの声あり）

ご異議なしと認めます。よって選挙管理委員会委員の補充員はただいま指名いたし議 長

ましたとおり当選されました。

しばらく休憩いたします。

（Ａ.Ｍ.１０：２０休憩）

（Ａ.Ｍ.１０：２９再開）

休憩を解き、再開します。副 議 長

（吉岡議長退場）

ただいまお手元に配付しましたとおり、議長から辞職願が出されましたので、この副 議 長
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際、日程に追加し、議長の辞職についてを審議いたしたいと思いますが、これに異議ありま

せんか。

（異議なしの声あり）

ご異議なしと認めます。よって議長の辞職についてを日程に追加し、議題とします。副 議 長

お諮りします。

この際、議長の辞職を許可することに異議ありませんか。

（異議なしの声あり）

ご異議なしと認めます。よって議長の辞職は許可されました。副 議 長

吉岡議員、排除を解きます。

（吉岡前議長入場）

この際、前議長から辞職のあいさつがございますので、しばらくご清聴ください。副 議 長

吉岡前議長！演題。

本当に１年間どうもありがとうございました。昨年度は議員選挙によりまして新し前 議 長

くなりまして、議長に初めてさせていただきました。１年間、自分では一生懸命やらしてい

ただいたなあと。その中で、皆様方のご支援とご協力、いろいろ賜りましたことを本当に心

から御礼を申し上げます。また、理事者におかれましても、いろいろご迷惑をかけたことと

思いますけれども、これからもどうぞよろしくお願いをいたします。

また、新しく議長、副議長なられたお方におかれましては、私も一議員として一生懸命ま

た後押しさせていただきますので、どうぞよろしくお願いをいたします。

また、これから広陵町の未来、皆さんと一緒に、ともにつくっていきたいと思いますので、

これからもどうぞよろしくお願いをいたします。１年間どうもありがとうございました。

議長が欠けましたので、この際議長の選挙を日程に追加したいと思いますが、これ副 議 長

に異議ありませんか。

（異議なしの声あり）

ご異議なしと認めます。よってこの際、日程に議長の選挙を追加し、ただちに議題副 議 長

とします。

お諮りします。

議長選挙の方法は、地方自治法第１１８条第２項の規定により指名推選の方法によりたい

と思いますが、これに異議ありませんか。（「異議あり。」） １２番議員！

選挙によってお願いしたいと思います。１２番議員
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指名推進の方法については異議がありますので、議長選挙の方法は投票によること副 議 長

にいたします。

議場の閉鎖をいたします。

（議場閉鎖）

ただいまの出席議員は１６名であります。副 議 長

投票用紙の配付をさせます。

（投票用紙配付）

投票用紙の配付漏れはありませんか。副 議 長

（なしの声あり）

ないようですね。副 議 長

投票箱の点検をさせます。

（投票箱点検）

異状なしと認めます。副 議 長

投票は単記無記名であります。

投票用紙に被選挙人の氏名を記入の上、点呼に応じて投票を願います。

投票用紙に記入していただけませんか。

点呼をお願いします。

（職員点呼、投票）

投票漏れはありませんか。副 議 長

（なしの声あり）

投票漏れなしと認めます。副 議 長

投票を終了いたしました。

議場の閉鎖を解きます。

（議場開鎖）

ただいまより開票を行います。副 議 長

会議規則第３０条第１項の規定により、立会人に４番吉田君、５番山本登君、６番寺前君

を指名いたします。よって諸君の立ち会いをお願いいたします。

（開 票）

選挙の結果をご報告します。副 議 長

投票総数１６票
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そのうち

有効投票 １６票

無効投票 ０票

有効投票中

山本 登君 １４票

寺前 君 ２票

以上のとおりであります。

なお、この選挙における法定得票数は４票であります。よって、山本登君が議長に当選さ

れました。

ただいま当選されました山本登君が議場におられますので、本席からの会議規則第３１条

第２項の規定による告知をいたします。

新議長からごあいさつがございます。 ５番議員！演壇へお願いします。

今回の選挙で私、議長に選んでいただきましてどうもありがとうございます。５番議員

広陵町もいろんな問題を抱えておりましたけれども、ごみ清掃センターも無事決着するこ

とになりました。まだまだ難問題を抱えておりますので、私、微力でございますけれども精

いっぱい頑張って町のために働かせていただきますので、どうぞよろしくお願いいたします。

議事進行にご協力をいただきましてありがとうございました。副 議 長

新議長と交代いたします。

それでは、しばらく休憩に入ります。議 長

（Ａ.Ｍ.１０：４７休憩）

（Ａ.Ｍ.１０：４９再開）

休憩を解き再開いたします。議 長

（笹井副議長退場）

ただいまお手元に配付したとおり、副議長から辞職願が出されましたので、この際議 長

日程を追加し、副議長の辞職についてを審議したいと思いますが、これに異議ありませんか。

（異議なしの声あり）

異議なしと認めます。よってこの際、副議長の辞職についてを日程に追加し、議題議 長

といたします。

お諮りします。

この際、副議長の辞職を許可することに異議ありませんか。
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（異議なしの声あり）

異議なしと認めます。よって副議長の辞職は許可されました。議 長

笹井議員の除斥を解きます。

（笹井前副議長入場）

この際、前副議長から辞職のあいさつがございますので、しばらくご清聴ください。議 長

副議長！

私、副議長を退任にするに当たりまして一言御礼申し上げます。前副議長

昨年の議会議員選挙が終わり、４月１５日、広陵町第１回臨時議会において議員皆様の温

かい支持により副議長の大役を１年間務めさせていただきました。議員及び理事者の皆さん、

本当にありがとうございました。

この１年間は、広陵町において重大な時期だったと思っております。特に、新清掃センタ

ーの建設また近隣大字の協定等の問題が解決でき、工事の落札者も決定し、いよいよ着工の

運びとなり、議員皆様と協力して無事重責を果たすことができましたことは、私も喜んでお

ります。

今後は、一議員に戻り、広陵町議会発展のため、人に優しい、人が優しい元気なまちづく

りの一人として議会議員活動に邁進してまいりたいと思いますので、どうか皆様も今後とも

よろしくご協力、ご指導をお願いして私の退任のあいさつをさせていただきます。ありがと

うございました。

ありがとうございました。議 長

お諮りします。

副議長が欠けましたので、この際副議長の選挙を日程に追加したいと思いますが、これに

異議ありませんか。

（異議なしの声あり）

ご異議なしと認めます。よって副議長の選挙を日程に追加し、直ちに議題といたし議 長

ます。

お諮りします。

副議長の選挙の方法は、地方自治法第１１８条第２項の規定により指名推選によりたいと

思いますが、これに異議ありませんか。 ６番議員！

投票によってお願いします。６番議員

投票、はい。議 長
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指名推進の方法についてはご異議がありますので、副議長選挙の方法は投票によることに

いたします。

議場の閉鎖をいたします。

（議場閉鎖）

ただいまの出席議員は１６名であります。議 長

投票用紙の配付をさせます。

（投票用紙配付）

投票用紙の配付漏れはありませんか。議 長

（なしの声あり）

投票箱の点検をさせます。議 長

（投票箱点検）

異状なしと認めます。議 長

投票は単記無記名であります。

投票用紙に被選挙人の氏名を記入の上、点呼に応じて投票をお願いいたします。

記入願います。

点呼を願います。

（職員点呼、投票）

投票漏れはありませんか。議 長

（なしの声あり）

投票漏れなしと認めます。議 長

投票を終了いたしました。

議場の閉鎖を解きます。

（議場開鎖）

ただいまより開票を行います。議 長

会議規則第３０条第１項の規定により、立会人に７番長濵君、８番山本悦雄君、９番坂口

君を指名いたします。よって諸君の立ち会いをお願いいたします。

（開 票）

選挙の結果をご報告いたします。議 長

投票総数１６票

そのうち
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有効投票 １６票

無効投票 ０票

有効投票中

八代君 １４票

松野君 ２票

以上のとおりであります。

なお、この選挙における法定得票数は４票であります。よって、八代君が副議長に当選さ

れました。

ただいま当選されました八代君が議場におられますので、本席から会議規則第３１条第２

項の規定による告知をいたします。

新副議長からあいさつがございます。 新副議長！演壇に。

ただいま副議長にご選任いただきました八代でございます。議員経験１年とまだ１１番議員

浅うございますので、その重責が務まるかどうか一抹の不安はございますが、一生懸命努力

をいたしまして、そして議員の皆様方の温かいご指導とご鞭撻をいただきまして、その重責

を果たしたいと考えております。

新清掃センターの建設問題、６月末をもちまして操業を閉じる現清掃センターの後処理問

題等、さまざまな大きな問題がございますが、山本新議長を補佐いたしまして全力を尽くす

所存でございますので、何とぞ皆様方よろしくお願い申し上げます。ありがとうございまし

た。

以上で副議長選挙は終わりました。議 長

次に、本会議における紳士協定により、各常任委員会及び議会運営委員会の委員の所属変

更を日程に追加したいと思いますが、これに異議ありませんか。

（異議なしの声あり）

ご異議なしと認めます。よってこの際、日程に各常任委員会及び議会運営委員会の議 長

委員の所属変更を追加し、直ちに議題といたします。

しばらく休憩します

（Ａ.Ｍ.１１：０８休憩）

（Ａ.Ｍ.１１：４７再開）

休憩を閉じ再開いたします。議 長

先ほど各委員会の委員の所属について協議されましたので、その結果について事務局より
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報告させます。

事務局から報告させていただきます。局 長

総務文教委員会ですが、山田議員、寺前議員、吉田議員、坂口議員、長濵議員、山本登議

員。

それと、厚生委員会ですが、山村議員、松野議員、笹井議員、八代議員、吉岡議員。

続きまして、産業建設委員会ですが、山本悦雄議員、竹村議員、青木議員、松浦議員、乾

議員。

議会運営委員会ですが、長濵議員、乾議員、青木議員、吉岡議員、笹井議員、寺前議員。

以上です。

ただいまの報告どおり決定することに異議ありませんか。議 長

（異議なしの声あり）

異議なしと認めます。よって各委員会の委員の所属は報告のとおりと決定いたしま議 長

した。

なお、各委員会の委員長及び副委員長でありますが、先ほど所属別に協議されましたので、

その結果を事務局長より報告させます。

ご報告いたします。局 長

総務文教委員会ですが、山田委員長、副委員長は寺前議員、寺前副委員長です。

厚生委員会ですが、山村委員長、松野副委員長。

産業建設委員会ですが、山本悦雄委員長、竹村副委員長。

議会運営委員会ですが、長濵委員長、乾副委員長。以上です。

以上のとおりであります。議 長

次に、先ほどの休憩中に協議していただきました各委員の委員会の委員について、事務局

より報告させます。 局長！

ご報告いたします。局 長

広報編集委員会ですが、八代副議長が委員長です。委員長は八代副議長です。副委員長は

松浦議員。山村議員、山田議員、乾議員、松野議員。

次は、消防委員会ですが、寺前議員、竹村議員、長濵議員、松浦議員。

介護保険の事業策定委員会ですが、松野議員、青木議員、山田議員。以上です。

次に、日程６番、議案第４５号、広陵町監査委員の選任につき同意を求めることに議 長

ついてを議題といたします。
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それでは、済みません。ちょっと飛びました。香芝・広陵消防議会ですが、１人山局 長

本議長が入っておられましたが、議長の充て職で１人入られることになりますが、１人欠員

になります。そのかわり坂口議員にということになっております。よろしくお願いします。

次に、日程６番、議案第４５号、広陵町監査委員の選任につき同意を求めることに議 長

ついてを議題といたします。

吉岡議員を除斥いたします。

（吉岡議員退場）

朗読させます。 局長！議 長

朗読。局 長

本案について説明願います。 町長！議 長

議案第４５号について提案理由のご説明を申し上げます。町 長

このたび監査委員に吉岡章男氏をお願いするものでございます。

吉岡氏は、議員活動３期目を迎えられておられます。この間、議会の要職として土木経済

委員長、厚生委員長、監査委員、また副議長は平成１２年度、議長は平成１６年度に歴任を

され、人格、識見申し分ございません。議会選出監査委員に適任でございますので、ご同意

をお願いいたしたく申し上げ、提案理由の説明とさせていただきます。

これより本案について質疑に入ります。質疑ありませんか。議 長

（なしの声あり）

質疑がないようですので、質疑を打ち切り討論に入ります。討論ありませんか。議 長

（なしの声あり）

討論がないようですので、討論を打ち切り採決いたします。議 長

議案第４５号を原案どおり同意することに異議ありませんか。

（異議なしの声あり）

ご異議なしと認めます。よって、議案第４５号は原案どおり同意されました。議 長

議員の除斥を解きます。

（吉岡議員入場）

次に、日程７番、議員提出議案第７号、ごみ問題特別委員会設置に関する決議につ議 長

いては、山本悦雄君から提出され、所定の賛成者がありましたので、これより議題とします。

朗読させます。 局長！

朗読。局 長
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本案につきまして議案趣旨の説明をお願いいたします。 ８番議員！議 長

引き続きまして、ごみ問題特別委員会を設置するということで、過日の全員協議会８番議員

で合意されておりますので、前特別委員会の委員長として提案者として提案させていただき

ます。

ごみ問題特別委員会設置に関する決議について。

次のとおりごみ問題特別委員会を設置する。

名称は、ごみ問題特別委員会。

設置の根拠、地方自治法第１１０条及び委員会条例第５条。

目的、ごみ処理問題解決に向けての調査・研究。

委員の定数、８名。

活動、この委員会は平成１８年４月１４日まで閉会中もなお活動できるものとする。以上

でございます。よろしく審議のほどお願いいたします。

これより本案について質疑に入ります。質疑ありませんか。議 長

（なしの声あり）

質疑がないようですので、質疑を打ち切り討論に入ります。討論ありませんか。議 長

（なしの声あり）

討論がないようですので、討論を打ち切り採決いたします。議 長

議員提出議案第７号は原案どおり決議することに異議ありませんか。

（異議なしの声あり）

異議なしと認めます。よって議員提出議案第７号は原案どおり決議されました。議 長

お諮りします。

ただいま設置されましたごみ問題特別委員会の委員の選任についてでは、議長より指名い

たしたいと存じますが、これに異議ありませんか。

（異議なしの声あり）

異議なしと認めます。よってそれでは、私より指名いたします。議 長

吉田議員、乾議員、竹村議員、青木議員、松野議員、坂口議員、吉岡議員、山田議員、以

上８名であります。

そのように選任することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

異議なしと認めます。よってただいまの指名のとおり選任することに決定しました。議 長
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特別委員会の委員長及び副委員長でありますが、先ほど委員により互選されました結果、

委員長には吉田議員、副委員長には乾議員と決定されましたので、ご報告いたします。

以上で本日の議事日程並びに本臨時議会に付議されました事件はすべて終了いたしました

ので、会議を閉じます。

平成１７年第２回臨時会をこれにて閉会いたします。

（Ｐ.Ｍ.０：００閉会）
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以上、会議の顛末を記載し、その相違ないことを証し、ここに署名する。

平成１７年４月１５日

広陵町議会議長 山 本 登

署 名 議 員 青 木 義 勝

署 名 議 員 笹 井 正 隆


